

在游戏圈，有各种各样的玩家，但是无论是什么样的游戏，似乎都少不了名为“搬砖党”的强大存在。他们数量庞大且无处不在，甚至时时有人加入，只为能在游戏过得更加愉快。那么，究竟该怎么在游戏里搬砖呢？接下来就以即将在2023年1月初公测的《魔域手游2》为例子，教大家怎么在一个新游戏里搬砖。



这一点其实可以类比当年《逆水寒》刚开服时的盛况，前几天在游戏里随便搬搬砖就获得各种虚拟游戏道具，并且，即使那些虚拟游戏装备以及道具即使并不是顶尖的，但是只要能让人在游戏前期获得一定的领先资格，就能让游戏内的玩家们趋之若鹜，纷纷花费大量虚拟游戏货币购置。毕竟刚开服时游戏内的各种虚拟游戏道具都是“物以稀为贵”，如今即使是在逆水寒开的新区里，也难以再现当年的盛况了。

。



至于在新游戏里搬砖的第三个要诀，就是见好就收。在发现游戏内虚拟游戏道具的交易市场价格开始稳定时，就可以开始自己的在游戏内的摆摊区的捡漏之旅了。一般来说，在游戏内的虚拟游戏道具交易的交易行出售虚拟游戏道具，每一件虚拟游戏道具都需要10%的手续费，在游戏内的摆摊区摆摊出售虚拟游戏道具，只需要按照在游戏内实际经营的时间付给摊位主人对应的游戏金币作为摊位费即可。当然，在《魔域手游2》里，提供虚拟游戏物品交易功能的摊位也是可以虚拟游戏金币购买的，这就涉及了《魔域手游2》里关于摊位的另一个玩法——摊位并购，不是非常适合新手搬砖党体验这一玩法，感兴趣的小伙伴可以在熟悉游戏后再试试，体验不一样的乐趣。